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ZADANIE 1 (1 PKT)

Podczas przeprowadzania ankiety na grupie 1100 oséb zadano pytanie Z kim rozmawiates
dzis przez telefon?. Wyniki ankiety przedstawiono na diagramie.

tylko z osobami
obcymi

z rodzina oraz
z osobami obcymi

z nikim

tylko z rodzina

264 sposréd ankietowanych oséb nie odbylo rozmowy telefonicznej z powodu braku
dostepu do telefonu. Ilu ankietowanych nie odbylo rozmowy telefonicznej z innego po-
wodu? Zaznacz dobra odpowiedz.

A) 836 B) 132 C) 330 D) 66

ZADANIE 2 (1 PKT)

Dokoncz zdanie. Zaznacz poprawna odpowiedz.
Liczba podzielna przez 121 18 jest
A) 4734 B) 7212 C) 2484 D) 4944

ZADANIE 3 (1 PKT)

Dokoricz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.
Liczba mniejsza od % jest

300 300 300 300+1
A) 900 B) 900—-1 C) 00+1 D) 900

ZADANIE 4 (1 PKT)

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Na osi liczbowej liczba réwna wartosci wyrazenia arytmetycznego (1 — g) — 0,2 znajduje
sie miedzy

A)—-1i-0,5 B) —0,5i0 C)0i0,5 D)0,5i1
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ZADANIE 5 (1 PKT)

Tata Kamila przed wyjazdem z Warszawy do Krakowa analizuje niektére bezposrednie po-
faczenia miedzy tymi miastami. Do wyboru ma cztery potaczenia przedstawione w poniz-
szej tabeli.

Godzina

wyjazdu Godgmcal Srodek Dlugos¢ | Cena

z Warsza- gf)zl}griioliva transportu | trasy biletu
1:35 6:30 autobus 298 km 27 7t
2:32 5:12 pociag 293 km 60 zt
4:36 8:48 pociag 364 km 58 zt
5:53 8:10 pociag 293 km 65 zt

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Za przejazd w najkrotszym czasie nalezy zaptacic 65 zt. P F
Zgodnie z rozkladem jazdy tylko przejazd autobusem trwa dtuzejniz 4 godziny. P F

ZADANIE 6 (1 PKT)

W pudetku znajdujq sie kule w trzech kolorach. Kul niebieskich jest o 30 wiecej niz kul
zielonych, a kul czerwonych jest o 70 wiecej niz kul niebieskich. Kule zielone i czerwone
stanowia 75% wszystkich kul znajdujacych sie w pudelku. Oceri prawdziwosé podanych
zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe.

W pudetku jest cztery razy wiecej kul niebieskich niz zielonych. P F
W pudetku jest 40 kul niebieskich. P F

ZADANIE 7 (1 PKT)

Liczba 222 — 9 - 219 jest réwna
A) 219 B) —21 C) 23 D) —8 -2

ZADANIE 8 (1 PKT)
Liczba v/54 — /2 jest rowna
A) V52 B) 3 Q) 2v/2 D)2
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ZADANIE 9 (1 PKT)

Na loterie przygotowano 500 loséw, wsréd ktérych jest 40 loséw wygrywajacych. Kazdy
los wygrywajacy upowaznia do odbioru nagrody w wysokosci 15 zI. Ocent prawdziwosé
podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest falszywe.

Pierwszych 17 loséw zakupionych w loterii bylo przegrywajacych. Zuzia

jako 18 osoba kupuje los w tej loterii. Prawdopodobienistwo, ze los Zuzijest P F
wygrywajacy jest wieksze niz 0,08.

W drugiej edyqji tej loterii zwiekszono liczbe loséw wygrywajacych dwu-
krotnie, a liczbe loséw przegrywajacych pozostawiono bez zmian. Zatem P F
prawdopodobieristwo wygranej wzrosto w drugiej edycji dwukrotnie.

ZADANIE 10 (1 PxT)

Jezeli n > 3, to liczbe przekatnych wielokata wypuktego o n bokach mozna obliczy¢ ze
wzoru

n(n—23)

—
Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedZ sposr6d oznaczonych literami A i B oraz odpo-
wiedz sposréd oznaczonych literami Ci D.
Wielokat, ktéry ma cztery razy wiecej przekatnych niz bokéw ma A/B bokow.

A) 10 B) 11
Liczba przekatnych wielokata o 222 bokach jest liczba C/D.
C) nieparzysta D) parzysta

ZADANIE 11 (1 PKT)
Punkty P, Q,R, S, T, U sa Srodkami bokéw szesciokata foremnego ABCDEF (rysunek).

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Pole tréjkata APU stanowi % pola szeSciokata ABCDEF. P F
Pole szesciokata PQRSTU stanowi % pola szeSciokata ABCDEF. P F
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ZADANIE 12 (1 PKT)
Na diagramie przedstawiono liczbe uczniéw z podzialem na pte¢ w czterech klasach pewnej

szkoty.
Klasa Ia h
Klasa Ib h
O Chtopc
Klasa Ic * e
EDziewczeta
KlasaId — |

01 2 3 4 5 6 7 8 91011 12 13 14 15 16

Czy wylosowanie dziewczynki jest bardziej prawdopodobne w klasie Ia, niz w kazdej
z trzech pozostalych klas? Wybierz odpowiedz T albo N i jej uzasadnienie sposréd A, B
albo C.

Tak Nie

1 —

w klasie Ia jest wiecej dziewczat, niz w kazdej z pozostatych klas.
B) stosunek liczby dziewczat do liczby chtopcéw jest najwiekszy w

klasie Ia.
stosunek liczby dziewczat do liczby chlopcéw jest taki sam w

klasie Ia jak w jednej z pozostatych klas.

zadania.info
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ZADANIE 13 (1 PKT)

Z kwadratowego kartonika odcieto naroza, tak jak pokazano na rysunku i otrzymano oémio-
kat foremny o bokach diugosci 2.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli
jest falszywe.

Kartonik byl kwadratem o polu 36. P F
Suma pol odcietych narozy jest réwna8. P F
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ZADANIE 14 (1 PKT)

Przyprostokatne tréjkata prostokatnego maja diugosci 5 cmi 12 cm.
Dokoricz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.

Najkroétsza wysokos¢ tego trojkata ma dtugosé

A) % cm B) 5 cm C)12cm D) % cm

ZADANIE 15 (1 PKT)

Oskar wykonal model prostopadtoscianu. Ukladat i sklejat ze soba kolejno drewniane klocki
sze$cienne o krawedzi 4 cm wzdluz kazdej Sciany prostopadiosciennego pudetka o wymia-
rach: 36 cm, 28 cm, 20 cm. Na rysunku przedstawiono cze$¢ wykonanego modelu (model
jest w srodku pusty).
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Ile klockéw lacznie zuzyl Oskar na wykonanie calego modelu? Wybierz odpowiedz spo-
$réd podanych.
A) 315 B) 230 C) 246 D) 210



zadania.info — NAJWIEKSZY INTERNETOWY ZBIOR ZADAN Z MATEMATYKI

ZADANIE 16 (2 PKT)

Jacek miat wzia¢ udziat w obozie narciarskim, ale zachorowat i zamiast niego na obdz po-
jechal jego dwa razy starszy brat. Ta zamiana spowodowala, ze §rednia wieku uczestnikéw
obozu wzrosta o rok. Oblicz, ile lat ma Jacek, jezeli w obozie wzielo udziat 12 oséb. Zapisz
obliczenia.
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ZADANIE 17 (3 PKT)

Z portu rybackiego (punkt P) wyplynely jednoczeénie na potéw dwa kutry: jeden na pét-
noc ze stala predkoscia 4 wezléw, drugi na wschdd ze stalq predkoscia 3 weztéw. Oblicz
odlegto$¢ miedzy tymi kutrami po trzech godzinach od wyptyniecia. Wynik podaj w kilo-
metrach. Zapisz obliczenia.

N \

-— >

P E

Do rozwiazania zadania skorzystaj z informacji: 1 wezet to 1 mila morska na godzine, 1
mila morska = 1852 m.
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ZADANIE 18 (2 PKT)

Grupa motocyklistéw w ciqgu czterech dni pokonata dystans 221 km, przy czym liczby
pokonanych kilometréw w kolejnych dniach sa do siebie w proporcji 3 : 5: 7 : 2. Oblicz ile
kilometréw motocyklisci pokonywali w kolejnych dniach.
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ZADANIE 19 (3 pxT)

Boki trapezu réwnoramiennego maja dtugosci 5 cm, 6 cm, 5 cm i 12 cm. Oblicz pole tego
trapezu.

10



